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¡HOMOLOGACIÓN SALARIAL YA!

¡FINALIZAMOS CONCENTRACIONES EN LOS RECREOS!

[bookmark: _GoBack]¡CONTINUAMOS CON PLENOS EXTRAORDINARIOS DE LAS JUNTAS DE PERSONAL Y CONCENTRACIONES EN LAS DELEGACIONES PROVINCIALES DE EDUCACIÓN DE BADAJOZ Y CÁCERES!

Con la llegada del final de curso, damos por concluida la campaña de concentraciones durante los recreos en los centros educativos. Sin embargo, continuará hasta el cierre del curso escolar la campaña de inserción diaria de mensajes a través de las redes institucionales.

Ante la ausencia de una propuesta real de homologación salarial por parte de la Consejería de Educación en el marco de las negociaciones, los cinco sindicatos con representación en la Mesa Sectorial de Educación de Extremadura continuamos impulsando nuevas acciones reivindicativas.

La primera de ellas tendrá lugar el miércoles 4 de junio:

· Se celebrarán plenos extraordinarios de las Juntas de Personal Docente no universitario de Badajoz y Cáceres, donde se aprobará un comunicado conjunto exigiendo a la Consejería de Educación la Homologación Salarial de los maestros y profesores de Extremadura.
· A continuación de 11:00 a 12:00 horas, se realizará una concentración en las Delegaciones Provinciales de Educación de Badajoz y Cáceres.

Además, estamos trabajando en la elaboración de un calendario de nuevas movilizaciones y acciones, que daremos a conocer próximamente.

¡POR LA DIGNIDAD DE LOS DOCENTES DE EXTREMADURA!
#homologacionsalarialya
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